

Выберите верные суждения об экономических функциях государства и запишите цифры, под которыми они указаны.

1. Фискальная политика государства не может быть использована для стимулирования развития экономики.
2. В рамках монетарной политики Центральный банк может изменять норму обязательных резервов коммерческих банков.
3. Косвенное государственное регулирование экономики преимущественно предполагает использование административных методов.
4. Проблема внешних эффектов способствует вмешательству государства в сферы деятельности частных предприятий.
5. Один из способов влияния государства на экономику страны – изменение ставки рефинансирования.